
（６枚のうち１） 

令和６年度 教科専門試験 高等学校・特別支援学校（家庭）解答例  

受

験

校

種 

高
・
特 

教

科

科

目 

家 

庭 

受

験

番

号 

     

得 

点 

 

１  （２２点）[2 点×11] （６点）［2 点×3］ 

（１） 

① 主体的 ② 改善 

③ 参画  

（２） 

① ライフステージ ② 防災 

③ 科学的 ④ 快適 

（３） ① 責任 ② 持続可能な社会 
 

 

（４） ① 安全管理 ② 衛生  

 

２ （２２点）[2 点×11] （１０点）［2 点×5］ 

（１） ① 町屋（町家） ② 曲屋（曲家） 

（２） ① 動作寸法 ② ダニ 

（３） イ 
 

（４） ① ウ ② ア 

（５） オ  

（６） スケルトン 

（７） Ａ メンテナンス Ｂ 耐用年数（寿命） 

 

 

 

 



（６枚のうち２） 

令和６年度 教科専門試験 高等学校・特別支援学校（家庭）解答例  
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受
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得 

点 

 

３  （３４点）[2 点×17] （１６点）［2 点×8］ 

（１） 

Ｔ 時（とき） Ｐ 場所 

Ｏ 場合（機会、目的） （１）完全解 

（２） ① フェルト ② 裂織（裂き織り） 

（３） ① リッパ－ ② かけはり（かけ針） 

（４） ① ボビン ② 内釜（内かま、内がま） 

（５） エ  

（６） ① ウ ② イ 

（７） ① ヘリンボーン（杉綾） ② ハウンドトゥース（千鳥格子） 

（８） 
布の表面のこまかい繊維や毛羽立ちに、わずかな炎が接触しただけで引火

し、一瞬で被服全体に燃え広がる現象。 

（９） Ａ ヨーク Ｂ ギャザー 

（10） 星どめ 
 

（11） ③ 

 

 

 

 

 

 



（６枚のうち３） 

令和６年度 教科専門試験 高等学校・特別支援学校（家庭）解答例 
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４  （２８点）[（１）～（８）2 点×12、（９）1 点×4] （１４点）［2 点×7］ 

（１） 

① Ｆ ② Ｅ 

③ Ｃ 
 

（２） ① イ、ウ、エ ② ウ 

（３） マルチ商法 （２）① 完全解 

（４） 

① リサイクル ② リデュース 

③ リユース （４）完全解 

（５） ２３５，５００（円）  

（６） エンゲル係数 

（７） ア 意見 イ 消費者教育 

（８） ア  

（９） 

① 〇 ② × 

③ × ④ 〇 

５ （２４点）[2 点×12] （１２点）［2 点×6］ 

（１） 

ア 産じょく期 イ 生理的体重減少 

ウ 喃語 エ 人見知り 

（２） エ  



（６枚のうち４） 

令和６年度 教科専門試験 高等学校・特別支援学校（家庭）解答例 
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５   

（３） イ 

 

（４） エ 

（５） ③ 

（６） フレーベル 

（７） １５．３ 

（８） ① 地域型保育 ② 事業所 

６ （６点）[2 点×3] （６点）［2 点×3］ 

（１） Ａ 国勢調査 Ｂ 生計 

（２） イ  

７ （８点）[2 点×4] （６点）［2 点×3］ 

（１） ① 高齢化率 ② ２１ 

（２） 老老介護 
 

（３） シルバー人材センター 

 

 

 

 

 

 



（６枚のうち５） 

令和６年度 教科専門試験 高等学校・特別支援学校（家庭）解答例 
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８  （６点）[2 点×3] （４点）［2 点×2］ 

（１） 
ティッピングレバー 

（ティッピングバー） 

（２） 互助 

（３） ＮＰＯ 

９ （５０点）[2 点×25] （２６点）［2 点×13］ 

（１） 

① Ａ 外部 Ｂ 中食 

② ア 孤食 イ 個食 

③ イ  

④ 

Ｐ たんぱく質 Ｆ 脂質 

Ｃ 炭水化物 （１）④ 完全解 

 （２） エ 

（３） 

① 

Ａ つけない Ｂ 増やさない 

Ｃ やっつける（死滅させる） 
 （３）①順不同・完全解 

    ②完全解 

② 芽と緑色の部分 

（４） Ａ カ Ｂ ウ 

（５） 

① 部位 ヒレ 調理例 エ 

② （肉の）熟成 （４）完全解 



（６枚のうち６） 

５ 

４ 

令和６年度 教科専門試験 高等学校・特別支援学校（家庭）解答例 
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９   

（６） 

① Ｅ 

② ア 
 

③ 

 

（７） 

① 点心 
 （６）③完全解 

 

 

 

 

（８）完全解 

 

 

 

 

② パエリア（パエリヤ） 

（８） イ、エ、オ 

（９） 

① ウ 

② ビタミンＤ 

③ 閉経により、女性ホルモンが減少するため。 

（10） 

① ４８ （ｇ） 

 

② ３ 

③ ウ 

 

３ 

２ １ 

主 

出入口 


